

2019年9月12日

大阪府大阪市中央区本町3丁目5番7号
ニッセイ商事株式会社
代表取締役社長 寺田 俊文

決算公告の一部訂正・追記について

第31期決算公告並びに、第27期乃至第30期決算公告の記載内容について一部誤りがありましたので、訂正・追記致します。なお、訂正箇所については下線を付しております。

記

- ・第31期決算公告
(個別注記表)

	<訂正前>	<訂正後>
当期純利益	147,627,228千円	147,627,228円

- ・第27期乃至第30期決算公告
(個別注記表)

上記各期の個別注記表に、以下の注記をそれぞれ追記

「税効果会計に関する注記」

「関連当事者との取引に関する注記」

「1株当たり情報に関する注記」

「当期純利益」

以上